Tema 9.YucnoBl XapakTepUCTUKN BUNIAJAKOBUX BEKTOPIB. Y MOBHI 3aKOHH
po3noainy. Maremarnune cnoniBanHs. KoBapianis, koe@inieHT Kopensuii. Y MOBHI1
3aKOHM PO3IMOALLY 1 iX XapaKTepUCTHKA.
TeopeTnuHi BizoMocTi
3axonom po3nodiny 080X OUCKpemHUX 8UNAOKOBUX 6eludUH Ha3UBAIOTH IMEPEeITiK
MOJKJIMBUX 3HaueHb Y =Y, X = XjTa BIANOBIIHUX IM IMOBIPHOCTEN CILIBHOI OSIBU.
k m m
DHETES IS
M (X) 2.2 %iPy = 2% Py

D(X)=M(X?)-M?*(X)

oc(X)=0, =m-
ME) =23 yp, =2 %P,.

i1 -1
D(Y)=M(Y*)-M*(Y)
o(Y)=0,=4/D(Y).
Ilpuxiiaau po3B’si3yBaHHs 32124

Ipuxaan 1. 3a7aH0 3aKOH PO3MOALTY CHCTEMHU JBOX JUCKPETHUX BHUIIAIKOBUX

BemunH (X, Y):

y fy‘i Y| 52 10,2 15,2 Pyi
2,4 0,1a 2a 0,9a
4.4 2a 0,2a 1,8a
6,4 1,9a 0,8a 0,3a
Pyj

3naiitu a. O6uuciuta M (X); D (X); o (X); M (Y); D (Y); o (Y); Ky 'y

Po3é’a3anna. CKOPUCTABIINCH YMOBOK HOPMYBAHHS JIICTAHEMO:

3
Z . =0,la+2a+0,9a+2a+0,2a+1,8a+19a+0,8a+0,3a=1=a=0,1.
j=1

31 3HAlEHUM @ 3aKOH CUCTEMH HaOWpa€e TaKoTO BUTIIIAY:

X=xj

Y=y 5,2 10,2 15,2 Py




2,4 0,01 0,2 0,09 0,3
4.4 0,2 0,02 0,18 0,4
6,4 0,19 0,08 0,03 0,3
P 0,4 0,3 0,3

O064YHCTI0EMO OCHOBHI1 YHCIIOBI XapaKTEPUCTUKH:

3
M(X)=Yx,p, =5,2-0,4+10,2-0,3+15,2-0,3=2,08+3,06+4,56=9,7;
j=1

3
M(X?)=2>'xp, =(5,2)°0,4+(10,2)*0,3+(15,2)* 0,3=
j=1
=10,816+ 31,212 + 69,312 =111,34;
D(X)=M(X?*)-M?(X)=111,34—-94,09 =17, 25;
o, =D(X) =4,15;

3
M (Y):Z:yi p, =2,4-0,3+4,4-0,4+6,4-0,3=0,72+1,76+1,92=4,4;
i=1

M (Y?) =iyf p, =(2,4)20,3+(4,4)°0,4+(6,4)°0,3=
= 1I,_l728 +7,744+12,288 = 21, 76;
D(Y)=M(Y?)=M?(Y)=2176—(4,4) =21,76-19,36 = 2,4;
o, =D(Y) =155,

M(XY)=>>yxp,=24-52-0,01+24-10,2-0,2+2,4-15,2-0,09 +

i=1 j=1
+4,4-5,2-0,2+4,4-10,2-0,02 +4,4-15,2-0,18 +6,4-5,2-0,19 +
+6,4-10,2-0,08 +6,4-15,2-0,03=0,1248 + 4,896 + 3,2832 + 4,576 +
+0,8976 +12,0384 + 6,3232 +5,2224 + 2,9184 = 40, 28;

Ky =M (XY) — M (X) M (Y) =40,28 - 9,7 - 4,4 = 40,28 — 42,68 = 1 ,4.
Ockinbku Ky, >0, TO MDK BIJNOBIIHMMHU BEJIMYMHAMHU ICHY€E KOPEIALIHHUN
3B’s130K. JIJi1 BUMIpIOBaHHS TICHOTH KOPENSIIIHOTO 3B’ 3Ky 00YMCIUMO KOed IIliEHT
KOpeJsIii

K _
rxy = 2= 2’4 ~ 0,37
0,0, 415155

3apaui
9.1. 3akoH cHCTeMH JBOX IHUCKPETHHX BHNAJAKOBHX BeawduH (X, Y) 3amaHui

TaOJIULEIO:



2 4 6 8 _
Y pyl
-6 0,1a 0,5a 0,4a a
—4 0,9a 0,4a 0,5a 0,2a
-2 a 2,1a 1,1a 1,8a
pXi

OOuucnut Iy, M (X/y=4), M (Y /x=-2).

9.2. BuroToBineHi Ha 3aBOA1 HMUJIIHAPU COPTYIOTHCS 32 BIAXUJIECHHSAM iX BHYTPIIIHIX
JiaMeTpiB BiJl HOMIHAJIBHOTO pO3MIpy Ha 4YOTUpH rpynu 3i 3HaueHHsmu 0,01; 0,02;
0,03; 0,04 MM 1 3a oBanbHICTIO Ha YoTupH Tpynu 31 3HaueHsmu 0,002; 0,004; 0,006;
0,008 mM. CrimpHUN PO3MONALT HUX BIAXWICHhr X — miamerpa 1 Y — OBaJIbHOCTI

UTIHAPIB HABEJACHO B TaOIUIIL:

V 00l | 002 | 003 | 004 | bpy
Y
0,002 | 001 | 002 | 004 | 0,04
0,004 | 003 | 024 | 015 | 0,06
0,006 | 004 | 01 | 008 | 0,08
0,008 | 0,02 | 004 | 003 | 0,02
pXj

3HAUTH lyy .




